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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Dotzheim am 16. April 2008

Geschäftsordnungsangelegenheiten

Beschluss Nr. 0029 

1. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Fassung genehmigt.

Der Tagesordnungspunkt 11 „Deckungsreserve des Ortsbeirates“ wird in nicht-
öffentlicher Sitzung beraten.

2. Mitteilungen des Vorsitzenden:
 Die Stadtverordnetenversammlung hat beschlossen, die Vorlage zur Neufassung der 

Stellplatzsatzung auch an die bisher nicht beteiligten Ortsbeiräte weiterzuleiten. Die 
Fraktionen sollen sich bis zur nächsten Ortsbeiratssitzung Gedanken machen, ob für 
den Stadtteil Dotzheim Änderungswünsche (z. B. hinsichtlich der Stellplatzanzahl) 
bestehen.

 Der Seniorenclub im TuS Dotzheim bedankt sich beim Ortsbeirat und bei der 
Ortsverwaltung für die Glückwünsche anlässlich der Feier zum 20-jährigen Bestehen.

 Die Ordnunsgdezernentin, Frau Zeimetz-Lorz bittet den Ortsbeirat im Vorfeld der 
nächsten Ortsbeiratssitzung am 14.05.2008, um 17:00 Uhr in der Ortsverwaltung zu 
einem Abstimmungsgespräch bezüglich der ordnungsrelevanten Themen in 
Dotzheim (Verkehrsüberwachung, Gefahrenabwehr, Vandalismus usw.). Zu diesem 
und insbesondere auch zum Thema Jugendliche auf öffentlichen Plätzen in Dotzheim 
findet am 08.05, um 18:00 Uhr ein Vorgespräch mit den Fraktionen des Ortsbeirates 
in der Ortsverwaltung, Sitzungssaal statt. Die Fraktionssprecher teilen den Termin 
ihren Parteikollegen und Kolleginnen mit.

 Am Freitag, dem 25.04.2008 findet am Forsthaus im Langendellschlag im Rahmen 
des Tages des Baumes eine Baumpflanzung statt. Interessierte Ortsbeiratsmitglieder 
sind herzlich eingeladen.

 Der neue Stadtplan in der Werbeanlage der DSM am Rheineckplatz wird in Kürze 
dort angebracht werden.

 Der Oberbürgermeister teilt mit, dass die Deutsche Post AG plant, in Dotzheim eine 
neuartige Filiale mit der Bezeichnung POSTPOINT einzurichten. Die Initiative des 
Ortsbeirates und der Ortsverwaltung hat somit nach vielen Jahren Früchte getragen.

 Die Ortsbeiräte sind durch die Stadtverordnetenversammlung aufgefordert worden, 
Vorschläge zur bevorstehenden Schöffenwahl zu unterbreiten. Hierzu haben die 
Fraktionen bereits die notwendigen Unterlagen erhalten. Die entsprechenden 
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Vorschläge sollen spätestens bis zum 09.05.2008 von den Fraktionen mit der dafür 
vorgesehenen Liste an die Ortsverwaltung weitergeleitet werden. Später eingehende 
Vorschläge können nicht mehr berücksichtigt werden.

 Die polizeilichen Ermittlungen wegen der Brandstiftung am Jugendcontainer Im 
Wiesengrund sind gemäß einer Mitteilung der Staatsanwaltschaft beim Landgericht 
Wiesbaden eingestellt worden. 

3. Die Niederschrift über die Ortsbeiratssitzung am 05.03.2008 wird genehmigt.
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Verteiler:

1006 z. d. A.

Friedrich
stellv. Ortsvorsteher


	T a g e s o r d n u n g s p u n k t   1
	Geschäftsordnungsangelegenheiten

